
Nota: El producto puede ser actualizado y el contenido del manual puede variar de la 
situación real.

Descripción general del proyector

1. Enfoque
2. Ajuste del trapezoidal
3. Teclas de flecha
4. Tecla OK
5. Botón de encendido
6. Tecla de retorno/atras
7. Fuente de señal

8. Toma de auriculares
9. Puerto AV
10. Puerto USB1
11. Puerto USB2
12. Puerto HDMI1
13. Puerto HDMI2
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Rev.1Debe usar un pen drive con los archivos 
previamente cargados

Coloque la lente del proyector perpendicularmente a la pantalla 
de proyección o al muro y ajuste la perilla de enfoque hasta que 
la imagen sea clara, eso significa que el enfoque de la imagen 
ha sido ajustado.

Gire la perilla de ajuste trapezoidal hasta que la imagen se 
muestre lo mas rectangular que sea posible.

Consulte los datos de la tabla a continuación para colocar el proyector lejos de la pantalla de 
proyección de acuerdo con el tamaño gráfico preestablecido. Al instalarlo, coloque el proyector en 
una superficie sólida y estable o use un colgador para fijarlo al techo. La carcaza debe estar bien 
ventilada. No cubra ni bloquee las rejillas de ventilación. No debe haber obstrucciones a menos de 
30 cm de las rejillas de ventilación.




